

Пророк Иаков учил, что Иудеи были слепы из-за того, что «смотрели дальше цели» (Иаков 4:14). Что мы можем сделать чтобы не смотреть дальше цели?

### Что представляет собой эта цель?

«[Некоторые] слепы из-за того, что 'смотр[ят] дальше цели' (Иаков 4:14), а эта цель – Христос».

Elder Neal A. Maxwell (1926–2004) of the Quorum of the Twelve Apostles, «Brightness of Hope», *Ensign*, Nov. 1976, 26.



# Как мы можем избежать того, чтобы «смотреть дальше цели»?



### Что это значит – смотреть дальше цели?

В стрельбе из лука для поражения цели необходимо хорошо прицелиться. Если вы смотрите дальше цели, то промахнетесь. Возможно, это одно из объяснений, почему слово *грех* в Новом Завете происходит от греческого слова *hamartia*, которое означает «промахнуться мимо цели». Какие грехи Иудеев перечислены в Иаков 4:14?

### Как же нам попасть в цель?

«Если наша первоочередная задача, мысли и усилия будут сосредоточены на укреплении нашей любви к Всемогущему Богу и обращении своего сердца к другим людям, то мы можем быть уверены, что нашли правильные цели и целимся прямо в 'яблочко', стараясь стать истинными учениками Иисуса Христа».

Старейшина Дитер Ф. Ухтдорф, член Кворума Двенадцати Апостолов, «Целимся в 'яблочко'», *Лиахона*, май 2017 г., стр. 5.